


Enquête terminale 



Rappel de la méthode 

 Méthode : 
• Questionnaire d’enquête 
• Durée moyenne du questionnaire (1 heure) 
• Face à face / Electronique 

 Public cible : 
• Elèves de terminale (Bac) 

 Objectifs : 
• Etudier le niveau de satisfaction orientation 
• Identifier les conditions d’accès au bac 
• Identifier le niveau d’information reçu 
• Recenser les vœux de formation 
• Recenser les vœux métiers 

 Equipe : 
• 1 chargé d’études / 1 enquêteur 
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Taux de participation par série du bac 

   Série générale
   Série professionnelle
   Série technologique



Déterminants de la réussite 
Profil des élèves nés en : 

Prov. Sud / Prov. Nord / Prov. Îles / Métropole & Dom-Tom 



Profil des élèves 
Portrait des élèves de terminale selon leur lieu de naissance 
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Interne Bourse Redoublement Deux parents ne travaillent pas Au moins un parent cadre Décès



Choix du baccalauréat 
Les lieux d’études 

Les choix de série du bac 
Les conditions d’orientation 

Les choix envisagés en cas de réussite ou d’échec au bac 



Accès au Bac 
Conditions d’accès au bac des élèves selon le lieu de naissance 
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Scolarisé en prov. Sud Inscription en Bac général

Pour choisir votre orientation au lycée, vous diriez ? 
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Bac général

Bac Pro

Bac techno

Prov. Sud
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Métro/DOM-TOM

Je me suis bien orienté(e) J'ai été bien orienté(e)

J'ai été mal orienté(e) Je me suis mal orienté(e)



Accès au Bac 
Conditions d’accès au bac des élèves selon le lieu de naissance 
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Poursuite si réussite au bac Si poursuite… ≥ Bac+3 Si poursuite… NC uniquement Poursuite si échec

En cas de réussite au bac : 

Année Bac 
général 

Bac 
techno 

Bac 
Pro 

2008 96 % 87 % 68 % 

2014 92 % 84 % 50 % 

En cas d’échec au bac : 

Année Bac 
général 

Bac 
techno 

Bac 
Pro 

2008 76 % 57 % 41 % 

2014 77 % 72 % 48 % 

POURSUITE D’ETUDES ? 



Souhaits métiers 



Souhaits métiers 
Top 10 des souhaits métiers exprimés par les élèves 

SERIES 
3 228 

Bac général 
1 223 vœux 

Bac professionnel 
1 220 vœux 

Bac technologique 
785 vœux 

Top 10 (45 %) 

Professeur 12% 

Médecin/Chirurgien/Psychiatre 7% 

Professeur des écoles 6% 

Ingénieur (recherche & dévelop.) 5% 

Avocat / Juriste 4% 

Psychologue 3% 

Pilote (ligne/chasse/hélicoptère) 2% 

Ingénieur informaticien 2% 

Responsable PME 2% 

Biologiste/Chimiste/Physicien, etc 2% 

Mécanicien auto. / Garagiste 5% 

Technicien de maintenance indus. 5% 

Secrétaire 5% 

Comptable / Gestion comptable 5% 

Infirmier de soins généraux 3% 

Préposé des douanes 2% 

Professeur des écoles 2% 

Agent / Hôtesse d'accueil 2% 

Aide-soignant 2% 

Steward / Hôtesse de l'air 2% 

Top 10 (31 %) Top 10 (38 %) 

Comptable / Gestion comptable 6% 

Infirmier de soins généraux 5% 

Professeur des écoles 5% 

Professeur 4% 

Gendarme / Gardien de la paix 4% 

Expert-comptable (audit, contrôle) 3% 

Préposé des douanes 3% 

Directeur RH / Responsable RH 3% 

Chargé de clientèle bancaire 2% 

Moniteur-Educateur spécialisé 2% 



Souhaits métiers 
Les souhaits métiers exprimés par les élèves 
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Ingénieur Juge / Juriste / Avocat /
Notaire / Huissier / Procureur

Directeur / Responsable
de PME

Métiers de la médecine Banque, assurance,
immobilier

Technicien Agent d'accueil,
secrétaire

Maçon / Electricien /
Plombier / Menuisier

Mécanicien



 
 

 

Merci 
 

Contacts Observatoire de l’IDC-NC : Line HADJIFRAN et Aurélien BODIN  
Ligne directe : 28 01 75 – E-mail : line.hadjifran@idcnc.nc 
Ligne directe : 28 01 80 – E-mail : aurelien.bodin@idcnc.nc 
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